

ПРОТОКОЛ №8

засідання постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, прав людини, протидії та запобіганню корупції, інвестиційної і регуляторної політики, розвитку підприємництва, фермерства та АПК.

19.09.2018 р.

м. Кам'янка-Бузька

Присутні члени:

Кінчик В.Я. – заст. голови комісії.
Романюк В.А. – секретар комісії:
Шваюк О.Р. – член комісії;

Присутні:

Біганський Р.С.- депутат Кам'янка-Бузької міської ради.

Порядок денний:

1. Про розгляд депутатського звернення депутат Кам'янка-Бузької міської ради Шваюк О.Р.
2. Різне.

Заступник голова комісії Кінчик В.Я. ознайомив членів комісії та всіх присутніх з порядком денним та запропонував розпочати роботу комісії згідно даного порядку денного

Проголосували: За – 3 чол., проти - 0 чол., утрималось – 0 чол.,

По першому питанню порядку денного виступила член комісії Шваюк О.В. та висловила своє незадоволення відсутністю матеріалів щодо її звернення, та запропонувала звернутися в Кам'янка-Бузьке відділення Червоноградської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Львівській області для отримання інформації по п. 1., 2. відповідно до звернення депутата Кам'янка-Бузької міської ради Шваюк О.Р. по Прибужанівському, Желдецькому, Батятичівському та Зубів-Мостівському старостинських округах та по м. Кам'янка-Бузька .

Вирішили:

1. Кам'янка-Бузькій міській раді звернутися в Кам'янка-Бузьке відділення Червоноградської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Львівській області для отримання інформації по п. 1., 2. звернення депутата Кам'янка-Бузької міської ради Шваюк О.Р. по Прибужанівському, Желдецькому,

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА МІСЬКА РАДА
1853/02-10
25 09 2018

Батятичівському та Зубів-Мостівському старостинських округах та по м. Кам'янка-Бузька .

Проголосували: За – 3 чол., проти - 0 чол., утрималось – 0 чол.
Рішення прийнято.

По другому питанню порядку денного виступила член комісії Шваюк О.В. та висловила своє незадоволення роботою голови комісії Водоніс Л.В. та запропонувала винести на розгляд сесії міської ради питання про заміну голови постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, прав людини, протидії та запобіганню корупції, інвестиційної і регуляторної політики, розвитку підприємництва, фермерства та АПК. Також, член комісії Шваюк О.Р. запропонувала на голову комісії Романюка В.А. .

Вирішили:

2. Винести на розгляд сесії міської ради питання про заміну голови постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, прав людини, протидії та запобіганню корупції, інвестиційної і регуляторної політики, розвитку підприємництва, фермерства та АПК.

Проголосували: За – 3 чол., проти - 0 чол., утрималось – 0 чол.
Рішення прийнято.

Заступник голови

Секретар



Кінчик В.Я.

Романюк В.А.